

Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. április 2-án 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyílt ülésének jegyzőkönyve

Megalkotott rendelet száma 0 db (/2012. (...))

Határozatok száma 2 db (29/2012 – 30/2012)

Napirend:

1. A fogászati ellátással kapcsolatos aktuális teendők megtárgyalása
2. Egyebek
A 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylése

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. április 2. napján 17.00 órai kezdettel Magyarlakon, a Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében tartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: Monek Gyula polgármester, Dancsecs Imre alpolgármester, Frigy József képviselő; meghívottként Markó László körjegyző.

Távollevők: Brückner Gábor, Puskás Ferencné képviselők.

Monek Gyula: Köszönti a képviselő-testületi rendkívüli ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy 3 fő önkormányzati képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Ismerteti a Testülettel a napirendi pontokat. Javasolja, hogy a Képviselő-testület az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint fogadja el:

Napirendi pontok:

1. A fogászati ellátással kapcsolatos aktuális teendők megtárgyalása
Előadó: Monek Gyula polgármester
2. Egyebek

A képviselő-testület a napirendi pontok tárgyalását tartalmában és sorrendiségében 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal elfogadta.

1. A fogászati ellátással kapcsolatos aktuális teendők megtárgyalása

Monek Gyula: Tájékoztatja a képviselőket, hogy Csörötnek község polgármestere azzal a megkereséssel fordult a magyarlaki képviselő-testülethez, hogy alakítsa ki álláspontját a fogászati alapellátás és az iskolafogászati ellátás tárgyában dr. Nagy Rudolf fogszakorvossal kötött szerződés felmondásával kapcsolatban. A polgármester úr elmondása szerint több alkalommal volt probléma a rendelés elmaradásával, a rendelési idő be nem tartásával kapcsolatban, a helyettesítés sem volt megoldott. Emellett a csörötneki önkormányzat felé is tartozása van. Emlékezteti a képviselőket, hogy a fogászati ellátást a Csörötnek-Magyarlak-Rábagyarmat Községek Fogászati Ellátást Fenntartó Társulás keretében biztosítja az önkormányzat. Elmondja, hogy személy szerint nem hallott panaszt a magyarlaki lakosság részéről a fogorvossal kapcsolatban.

Frigy József: Személyes tapasztalata alapján csak pozitívan tud nyilatkozni a fogorvosról.

Monek Gyula: Úgy tudja, hogy a rábagyarmati testület sem volt elégedett a fogorvos munkájával. Javasolja, hogy a képviselő-testület szintén támogassa a szerződés felmondását.

A Képviselő-testület 2 igen, 1 tartózkodás szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

29/2012. (IV. 2.) Kt. határozat

Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Csörötnek Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fogászati alapellátás és az iskolafogászati ellátás tárgyában dr. Nagy Rudolf fogszakorvossal kötött szerződést felmondja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről Csörötnek Község Önkormányzatát értesítse.

Határidő: 2012. április 5.

Felelős: Monek Gyula polgármester

2. Egyebek

Monek Gyula: Elmondja, hogy megjelent a 2012. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás-támogatás igénylésével kapcsolatos miniszteri rendelet. A pályázati támogatás segítségével csökkenthető a szennyvízcsatorna szolgáltatás lakosság által fizetendő díjának mértéke. Javasolja, hogy a támogatási kérelem benyújtásához szükséges határozatot a képviselő-testület fogadja el.

A Képviselő-testület 3 igen, egyhangú szavazati aránnyal a következő határozatot hozta:

30/2012. (IV. 2.) Kt. határozat

Magyarlak Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2012. (III. 24.) VM rendelet alapján a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás 2012. évi támogatására meghirdetett pályázaton a magas fajlagos költségek miatt részt kíván venni, egyben kijelenti, hogy a pályázatban szereplő adatok a valóságnak megfelelnek.

A Képviselő-testület meghatalmazza Csörötnek Község Önkormányzatát – mint gesztort – a pályázat benyújtására.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntéséről Csörötnek Község Önkormányzatát értesítse, és a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatokat csatolja.


Határidő: 2012. április 13.

Felelős: Monek Gyula polgármester


Monek Gyula: Megkérdezi, hogy van-e valakinek olyan további felvetése, amit az Egyebek napirendi pontban a képviselő-testületeknek megvitásra javasol.

Kérdés, hozzászólás nem volt, ezért Monek Gyula polgármester a fentieket követően megköszönte a részvételt és a Képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését bezárta.

K. m. f.


Monek Gyula
polgármester




Markó László
körjegyző